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LOT #

Cobalt glass bowl kero light with single burner.  Cast base, etched chimney
1 Kero light

2 Kero light, Grecian key, clear glass

3 Tall Grecian key Kero light. clear glass

4 Brass Kero light, double burner

5 Kero light , clear glass

Green glass bowl on wall bracket.
6 Kero light

7 Kero light, clear glass, small

8 Kero light, milk glass stem and bowl

also two small boxes and wax for nail polishing
9 Zylonite cased manicure set

10 Zylonite  lidded bowl, with mixed contents

11 Zylonite backed mirror

also lidded box and glove stretcher
12 Two zylonite shoe  horns

13 Zylonite boxed manicure set

14 Zylonite backed mirror, brush and pin bowl

also pair thinning scissors
15 Hair Magician in original packet

also a Nymph Lady's razor in box
16 Quantity razor blade packets, some with blades

17 Boxed Gem hair clipper and small comb

18 Two razor strops

19 Worth's Patent razor strop in box

20 Razor strop in box

20ab Cedar chiffoniere back

also hand mirror and hair brush
21 Tortoise shell shaving mirror set

22 Eight cut throat razors in boxes

23 Boxed pair of cut throat razors

24 Vytelife electric comb in box

25 Two china shaving mugs with brushes (one Victorian

26 Bakelite cigar box and bakelite soap holder

LOT #

27 Four boxed cut throat razors

28 Gillette Safety razor in box

29 Valet Auto strop in plated box

30 Cut throat razor in burred wooden box

31 Three safety razors

32 Two home made cut throats - one Chinese

33 Safety razor in metal box - Best British Razor

34 Two Valet razors in original box

35 Two fine hones, one Boss Barber

36 Two Ewardian shaving mugs, with brushes

37 Silver plate soap holder and shaving stick holder

38 Manicure set in leather carrying pouch

also a cherry wood smoking pipe
39 Gillette Razor blade holder when stropping

Monday - Sunday
40 Boxed set seven cut throat razors

41 Set of six TV cups/plates, My Fair Lady

42 Cup, saucer and bowl from Melbourne Cricket Club

43 Four fine china cups and saucers, and lidded bowl

44 Two TV cups/plates, one Royal Albert

Kings and Queens of the Realm
45 Six Royal Doulton plates

Two pieces missing
46 Setting for six Crown Ducal dinner service

47 Three piece tea service, Cream with gold trim

48 Pheasant  ware meat plate

Sam Weller composes his Valentine
49 Crown Ducal wall plate

Aborigines in ceremonial dress D6409
50 Royal Doulton wall plate

51 Pheasant ware meat plate

52 Willow pattern lidded bowl, Wedgwood

53 Wooden 6ft runged ladder

62 Large two tone demijohn with wire handle
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63 Stoneware bung jar, tan, with speckles

64 Two tone one gallon demijohn

65 Cast iron kettle with bronze finish

66 Cast iron kettle with lid

67 Copper bucket

Laurine Matthews, Rupanyup
68 Galvanised cream can,

69 Cast iron Clarke jam pan, enamelled inside

70 Cast iron boiler, rusty

71 Two gallon demijohn, dark tan

72 Stoneware lidded bread crock

73 Half gallon stone demijohn, two tone

74 Boxed set carpet bowls

75 Large box swap cards, cigarette, basketball, etc

76 Set wooden bellows

77 Quality leather suitcase

78 Milk can

79 Copper  electric heater

80 Tilley pressure lamp in carry box

81 Cast iron kettle, with lid, Kenrick No 4

82 Cast iron Clarke kettle, No 3

83 Quantity insulators

Long John; Bells; Macleay Duff; - all Wade, also Whyte & Mackay (Seton)
84 Four whisky water side jugs

Johnnie Walker (James Green); Highland Queen; Passport (both Wade); Teache
85 Four whisky water side jugs

Cutty Sark; Passport; Black Label; Stewarts (all Wade)
86 Four whisky water side jugs

Whyte &MacKay;  JB; Johhnie Walker Black Label; Finlandia Vodka (all Wad
87 Four whisky water side jugs

Vat 69; LongJohn; JB; Cutty Sark (all Wade)
88 Four whisky water side jugs

Frigate Rum; Four Seasons; The McCallum face jug; Mini The McCallum face 
Elisher)

89 Four whisky water side jugs

Suntory Whisky; Haig; Black Douglas; Clan Campbell
90 Four whisky water side jugs

Victoria Bitter, Carlton
91 Two pub trays

LOT #

Cairns Draught; Courage Crest; Vic Bitter; Courage  Draught(2)
92 Five pub trays

Fosters Lager; Carlton; Carlton Light
93 Three pub trays

Carlton; Carlton Draught; Vicioria Bitter; Drambuie
94 Four pub trays

Guinness Draught; Carlton Mid Strength.  Also pub bar mat Melbourne Footbal
Members' Bar

95 Two pub bar drainers

Camel; Beefeater Dry Gin; JOB
96 Three change trays

97 Plated ashtray in shape of Australia

Seppelt's Para; Seppelt's Solera (2)
98 Three enamelled ashtrays

Rowco; H.Simms & Son; Gippsland Cement;
99 Four bakelite ashtrays

100 Stoneware match striker, Langley ware

McWilliam's Sherry; Victoria Bitter
101 Two bakelite ashtrays

102 China ashtray, Johnnie Walker Red Label

103 Plastic ashtray, Craven A

John Dynon & Sons; Loftus Moran
104 Two china ashtrays

Buckingham Palace (Royal Winton); and Wembley ware Australian Native stoc
105 Two china ashtrrays

106 Boxed set playing cards - Bezique (with markers)

107 Tree sets playing cards

Mini cards in box - Pocket Playing Cards
108 Small set playing cards

108a Junior set playing cards

109 Packet circular playing cards

Inc aboriginal motifs, Red Cross, Qantas, etc.
110 Quantity cards

Australiana motifs
111 Boxed playing cards, two sets

112 Circular set Coon Cards

113 Quantity egg cups depicting hens, etc.

114 Quantity egg cups, inc. animals, etc

Stanraer; Hammersley
115 Two stoneware cream jars

116 Stoneware cream jug, Danish Dairy

117 Two pap feeders
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118 Two pap feeders

119 Two ladys heads jugs

120 Three ladys heads jugs

121 Six cobalt  blue castor oil bottles

122 Six cobalt blue poison bottles, one with label

123 Seven green glass poison bottles

124 Three potted meat jars

Both Southwark Street.  One large
125 Two Holloways Ointment pots

126 Coloured pot lid and base, Patum Peperium

Browne's Victorian Toothpaste
127 Bottle show prize pot lid

128 Queen's head pot lid,and base,  black and white

Henri Freres Toothpaste
129 Square black and white pot lid

130 Pot lid - Morris's Eye Ointment

131 Pot lid, Burgess's Anchovey Paste

132 Binoculars in case - Spectator

133 Set  racing glasses, Jockey, Paris

134 Small set binoculars

135 Pentax camera

136 Box camera

137 Box Brownie camera

One souvenir of Australia.  Other inlaid with mother of pearl and ivory.  Also T
cigarette tin

138 Two boxes

139 Poker work glove box with gloves, bird motif

140 Large 3 piece pharmacy essence jar

144 Small foot stool

145 Electronic  keyboard

146 Box of old locks and hinges for furniture

147 Metal boot scraper - not old

148 Butter churn - not complete

149 Quantity Aeronautical magazines

150 Brass fire screen, aboriginal spearing kangaroo

151 Three boomerangs

152 Three message sticks

153 Three boomerangs

LOT #

154 Sievert one pint blow torch

155 Brass Blow torch, one pint

156 Brass garden spray

157 Cast iron mermaid hook

Small, unusual
158 Three cast iron irons

Also a gadget for putting wafers on ice cream blocks
160 Two butter pats and a metal skimmer

160a Five old time mincers

161 Quantity old time beaters

162 Barometer/thermometer, oak cased

163 Barometer/thermometer/humidity

164 Large glass storage jar, Sweetacres Rock

165 Large glass storage jar - Sweetacres

Aluminium dripping pot with strainer, and four spice containers
166 Quantity kitchen utensils

167 Knife steel, and set of 3 enamelled cannisters

168 Old time vegetable masher/juicer, green enamel

169 Three different kitchen strainers

170 Universal mincer

171 Knife and fork cleaner

172 Wooden based coffee grinder

173 Quality bread knife, Walker & Hall

174 Meat Press

with Hoffman Pottery bowl
175 Table mounted hand operated mixer

176 Three Cowrey shells

177 Lettered Cone shell

178 Red Helmet/Bull's Mouth shell

179 Two Tridacina Maxima shells - Clams

180 Helmet shell

181 Four small cone shells

182 Two Tridacna shells - Clams

183 Lambis Lambis - Spider shell

184 Two Tridacna shells - Clam

Shells of the Australian Shore and Sea Shells of Australia
185 Two books on Shells

186 Blackwood legged, pine top dining table
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186a Piano stool, with glass ball feet

186b Small two door cupboard, with drawer

drawers made from fruit cases
187 Six drawer, sliding door  cupboard

187a Four drawer pine chest

188 Three drawer chest, made from fruit cases

189 Two door, two drawer kitchen cupboard

189a Large metal trunk

190 Cedar tilt top table

190a Cedar spade back chair

191 Six drawer Singer sewing machine. Working.

191a Cabin trunk, metal bound

192 Pine pigeon hole cupboard

192a Small pine table with turned legs

193 Cedar Vic meat safe, chiffoniere back

193b Set of four lyrebird backed chairs

193c Cedar shaving mirror

194 Circular metal hat box

195 Octagonal hat box, leather, faux crocodile

195a Secretaire bookcase with drop down front

196 Ceder tilt top table,

197 Three shelf whatnot

198 Folding campaign chair

199 Round glass topped coffee table

199a Small painted seat for dolls

200 Three piece cane outdoor setting

201 Rectangular metal coffee table

202 Spinning wheel, with extra attatchments

202a Large wooden trunk

203 Two shelf upright display case, 90x70x70 cms

204 Table top display case

204a Cedar meatsafe in good condition

205 Cedar, mirrored door wardrobe, with blanket drawer

206 Two tone stoneware hot water bottle

Fowler, Sydney, 1920
207 Two tone stoneware hot water bottle

208 Two tone stoneware hot water bottle

LOT #

Oval shaped Fowlers, Sydney
209 Buff coloured stoneware hot water bottle

Loaf of bread shape
210 Two tone stoneware hot water bottle

One buff, other small two tone
211 Two stoneware footwarmers

212 Stoneware Bird Waterer

213 Banded stoneware water barrel

214 Cast iron kettle with lid, Clark

215 Box sundry items

216 Brass stirrup pump

217 Large seltzergene syphon

218 Pair lady's leather  riding boots, size  5-6?

219 Two cast iron kero lamp bases

220 Cast iron kettle,as is & cast iron glue pot insert

221 Braided stock whip

Grape scissors, wooden compass etc
222 Kraft cheese box with contents

223 Plated three shelf jardiner stand

224 Wooden bread box with bread board

225 Copper and brass smoker's stand

226 Bush crafted writing slope

227 Titan Trimatic projector and camera

228 Tuckers Alarm wooden till - depression made

229 Large etched brass tray

230 Box insulators

231 Butter churn

232 Medium sized metal trunk

233 Pair silver plate vases, Gaunt, Melbouurne

234 Set berry spoons  in original box

235 Fancy silver plate tray, Rodd

236 Plated fruit bowl with handle

237 Silver plate stand with wooden bread board

238 Silver plate square tray with shell decoration

239 Silver plate spirit kettle with burner

240 Three pieces silver plate

241 Two silver plate trays

Hot water jug, milk jug and hair brush
242 Three pieces silver plate



COLLECTORS' AUCTION 2016  28/02/2016

Page: 5Roycroft Auctions

LOT #

243 Fancy circular tray

244 Silver plate ladle

245 Five soap stone lidded bowls

246 Two small soap stone pieces - vase and oil lamp

247 Large soap stone carving, grapes and leaves

248 Soap stone carved vase

249 Soap stone carved ashtray

250 Soap stone carving depicting houses, mountain, etc

251 Carved stone lidded bowl

also a green and tan small jardinere, a/f
252 Three china lustre fish vases

253 China jug and basin set, floral design

254 Fancy chamber pot, floral and fruit pattern

255 Large cylinder vase full of marbles

256 Red undercut glass decanter

257 Ship's cut crystal decanter

258 Cut crystal jug

259 Six small crystal wine glasses

260 Five crystal port glasses with green stems

261 Silver plate cruet stand with six mixed bottles

262 Eiffel Tower  bottle

263 Glass decanter

264 Cut crystal decanter

265 Six glass salts

266 Framed print of flowers

267 Framed motto - God Bless our Home

268 Two framed prints - scenes of old sawmills

269 Framed print   of man and woman

270 Framed mirror, Adv. Pear's Soap

271 Two framed prints - horse and carts, etc.

272 Two shearing scene framed prints

Also advertising from department stores
273 Five frames, two with prints

276 Two inkwell sets, one wood as is, & one bakelite

277 Three glass pen/pencil holders

278 Six bill spikes and a bill hook

279 Stamp holder and stamps

LOT #

280 Quantity ink wells and stamp holder

281 Cedar desk writing stand

282 Metal desk pencil sharpener, Boston

283 Glass paper weight - Aust. Mercantile

284 China inkwell depicting yacht

285 Three pairs metal rimmed glasses

286 Desk writing stand

287 Three mulga inkwells on bases

288 Desk set from Lismore High School

289 Superb deskset with mounted letter scales

290 Three sets plastic kitchen scales

291 Two sets kitchen scales, one metal

292 Set kitchen balance scales and weights

293 Set balance scales and weights

294 Set metal balance scales and weights

295 Small set beam scales

296 Set letter scales

297 Rare set of  egg scales - 'Poultry Egg Grader'

298 Metal child's sewing machine

299 Two old leather shot or powder flasks

300 Quantity sewing requisites, buttons, cottons, etc

301 Box stoneware inks

302 Box stoneware emulsion or blacking jars

303 Q'ty glassware, silver plate, etc.

304 Q'ty Carters books, etc

305 Q'ty metal cash tins

306 Quantity picture frames, wooden spoons, etc.

307 Q'ty Manuals, Atlantic Trucks, RM Williams, etc.

308 Q'ty wooden boxes, etc

309 Tin full of tins

310 Q'ty Merino Stud manuals, playing cards, etc.

311 Nestles Chocolate box containing writing gear

312 Quantity costume jewellery

313 Royalty tray and Royalty magazines

314 Wooden cutlery box with cake making implements etc

315 Box lot fancy bottles, samples, etc
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316 Box lot  vases, etc.

317 Box lot glass and china souvenir ware

318 Box lot bottles -  medicine, inks, etc.

319 Box insulators, etc

320 Box lot  stone and glass bottles

321 Box lot fishing reels, gear etc.

322 Box  tins

323 Box Dolly pegs

324 Box books on collecting tins, postcards, etc.

325 Box misc. items

326 Box Avons, and glass ware

327 Box vases

328 Box children's books

329 Box lot badges

336 Boxed set cutlery

337 Boxed set cutlery

338 Quantity cutlery

339 Small box cutlery

340 Quantity tea spoons, porcelain inserts

341 Pair salad servers and cake lifter

342 Large set fish knives and forks

343 Set sweets spoons and forks with serving spoon

344 Large collection teaspoons, forks, etc.

345 Set of cutlery in box, casein handled knives

346 Myott china milk jug

347 Pair milk jugs, graduated size, one a/f

348 China milk jug, floral pattern

Embossed with cherubs, grapes and flowers,  Old restoration to handle
349 Early milk jug - Parrian ware

350 Royalty milk jug, 1911

351 Etched glass jug with gold trim

352 Buckley and Nunn milk jug

353 Kokaburra shaped electric jug

354 Brass kettle with milk glass handle, some a/f

355 Copper water pourer, polished

356 Novelty teapot, policeman

LOT #

357 Novelty teapot - Cottage

358 Novelty hot water pot

359 Novelty teapot, frog with lily pad lid

360 Novelty teapot, mother hen

361 Two teapots, - brown china and Australiana boot

362 Novelty teapot - owl

363 Novelty cat teapot

364 Owl teapot

365 One cup cottage teapot

King Henry VIII and six wives; other Mid Summer dream (a/f)
366 Two Sadler teapots

367 Myott Royal Crown teapot

Fan shaped trim to front.  With key and pendulum
370 Wooden cased mantle clock

Hinge on bezzle broken
371 Wooden cased mantle clock

With pendulum
372 Marble cased mantle clock, black and white trims

373 National transistor radio in leather case

374 Mantle radio in plastic case, AWA Radiola

375 Healing radio in bakelite case

376 Astor Mickey radio, bakelite case

377 Krysler mantle radio, bakelite case

378 Mantle plastic radio Radiola AWA, battery

379 Philips mantle radio - press button

380 Bakelite mantle radio - His Master's Voice

381 Tin toy tipper truck

382 Tin toy truck, Triang

383 Metal toy road sweeper

also Triang low loader trailer, and Triang van
384 Two toy crawler tractors (no tracks)

385 Metal toy tractor

386 Musical building blocks in original box

387 Toy Kato dragline

388 Metal Tonga tractor

389 Metal tractor

390 John Deer metal tractor

also a wooden aeroplane and another item
391 Donald Duck and Mickey Mouse toy cars
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392 Tin plate tipper truck with dog trailer

Two tip trucks, one a/f; and cement mixer a/f
392a Three Tonka trucks

393 Hockey stick, 1902 Uberoi

394 Billiard stick & Badminton feather shuttle cocks

395 Chinese Checkers board game

396 Set of dominos in original tin container

397 Quantity coins, medallions, buttons, badges

398 C of A10/- note, signed Armitage & McFarlane

399 Australia $5  note

Containing C of A 1 pound, $2, $1 notes, also quantity foreign notes
400 Bank Note Album

401 Wooden money box , containing 50 cents pieces

401a Metal and wood wishing well money box

402 Quantity Aust coins,  pre-decimal

403 Bag coinage - mainly pre-decimal

404 Coin container - probably for taxies

405 Quantity coinage - mainly pre-decimal

406 Souvenir 'two up' game

407 Quantity  souvenir coins and medals

408 Large quantity, pennies, ha' pennies & mixed coins

409 Quantity Mother of Pearl brooches

410 Quantity fancy stencils

also a pocket watch, and pocket compass
411 Quantity of Forces badges

In original box
412 NRMA car badge Limited Edition

412a RACV metal car badge

412b RACV car badge with enamel inserts No 19434

'Owz that'
413 Small game of cricket in original tin

414 Quantity badges, mostly army related

in original box
415 Quantity army medals and ribbons

and ribbons
416 Two British and one USA war medals  &ions

417 First WW  medal presented to G.C.Wilson AIF

Also two National Defence Medals
418 US Medal Gulf War, also Vietnam medal

419 Aust. Defence Medal also two Star Medals 1935-45

LOT #

420 Death Medal for Frederick Sharpe  WW1

also bag of aboriginal stone flakes
421 Emergency signal mirror, with directions

422 Quantity tiepins, badges, etc

423 Three round  50 cent pieces

424 Quantity souvenir coins

elephant charms, etc
425 Chinese perfume bottles and other items (ivory?)

including four 2/- pieces
426 Quantity pennies, ha'pennies, etc.

Incised 'Pocket Money'
427 Brass change tray

428 Round 50 cent coin & Parliament House florin, etc

429 Two C of A $1 notes and two $2 notes

430 Two C of $1 notes and two $2 notes (one a/f)

Sterling silver salt, Schweppes advertising bowls measure, china cosy doll, Sma
barrel and quarter gill pewter measure. Also glass jar

431 Five items

One silver plated, other gunmetal case
432 Two Victorian pocket watches

433 Two pocket watches, both a/f

Everite H. Samuel, Manchester, working order
434 Nice Victorian plated pocket watch

Incised 'The blacksmith anvil, Gretna Green, over which marriages were perfor
435 Souvenir brass anvil

436 Album of 'cut-outs' from mid 20th centuary

Birds, Navy, War, Airforce, etc.
437 Album with sets cigarette etc. cards

438 Large album of postcards and photos

439 Leather bound album containing cards, & photos

440 Album of'cut-outs from mid 20th centuary

441 Album of 'Cut-outs' cards, etc.

442 Large album of World Series cricketers

443 Large album of cricketers The Decider

Malties birds cards
444 Stamp album of World stamps,

445 Four stamp albums, world stamps

also a quantity of stamps
446 Four stamp albums, one empty

449 Quantity glass and china ornaments
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450 Quantity cribbage boards

451 Tie Press

452 Bunnykins saucer and floral teapot stand

453 Hollowing plane and Schweppes change tray

and 2 vases
454 Six pieces Limoge, Guest Advertising mirror

455 Dress maker's hem measurer

456 Two schools slates and a slate pencil

457 Asian cigarette case and a small cigar knife

458 Royalty tea caddy

Three small pictures and powder compact
459 Brush and comb set

460 Seven small brass machinery plaques, etc.

461 Q'ty skewers, whistle, sewing needles, etc

462 Pocket racing game, Moko, Germany

463 Cubed shaped teapot and leather collar box

464 Quantity early match boxes, inc wax matches

465 Quantity cigarette cases

466 Quantity book matches and match boxes

467 Five tubular boxes of wax matches

468 Quantity match boxes

469 Box of cigarette lighters

470 Quantity compacts, tin, etc.

471 Cigarette roller tin and match box cover

472 Two cig. roller tins and a cigarette lighter

473 Q'ty celluloid covered box box holders

474 Presentation cigarette case - Foletta

475 Quantity Victorian, Edw. medium sized keys

476 Quantity larger Victorian keys

477 China wash basin, a/f

478 Four cane covered jardineres

479 Pierced  china vase with lid

480 Chamber pot white embossed.

481 Blue and white chamber pot and a cream pot

and an other sugar bowl
482 Glass sugar bowl and milk jug, helmet shaped

483 Four  crystal rummers

484 Seven glass salts and a glass ashtray

LOT #

485 Large cut crystal bottle

486 Large glass basket

487 Five sherry glasses

488 Glass wine decanter

489 Two matching wine decanters

490 Two decanters

491 Crystal decanter

492 Glass decanter

493 Tall green glass decanter

494 Large crystal footed comport

495 Vic blue glass handled decanter, metal mounted

496 Tall crystal vase with quantity old marbles

McCallum's (Wade);Hankey Bannister  Haig; Dawson.
497 Four whisky water side jugs

Face jug by Elisher; John Player Special; MacKenzie; Teachers.
498 Four whisky water side jugs

Haig; Cutty Sark (Seton Pot); Grant's (Wade); Miniature McCallum; Beenleigh 
(Elisher)

499 Five whisky water side jugs

McCallum's (Royal Doulton); Martell Cognac; Johnnie Walker, blue (Florenz) 
MacKlinlay (Seaton)

500 Four whisky water side jugs

Black Bottle (Crown Devon); Glen Fiddich;  Jameson Irish Whisky;  Grants (W
501 Five whisky water side jugs

502 Whisky water side jug and change tray - Grant's

Black & White, and Haig
503 Two plastic ice buckets

504 Barrel shaped bottle, Mitchell's Irish Whiskey

505 Bell's Scotch Whisky - Birth of Prince Wales, 1982

Brewing Calculations, Gauging and Tables, by CH Bater
506 Pocket sized manual

507 Four stoneware whisky samples, etc

508 Two beer pull tops - Kent Old Brown, Tooheys New

509 Six beer glasses  ULVA  NSW

510 Five beer pots,  3 old; 2 modern

511 18 old beer glasses

512 Jim Beam New Zealand Kiwi

513 Plaster  Statue - Blue Jacket Rum

and five advertising shoe horns
514 Three Coca Cola counter bottle openers
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515 Quantity cast iron bottle openers and others

and quantity cast iron bottle openers and others
516 Two antique Coca Cola counter bottle openers

517 Quantity cast  iron bottle openers, and others

518 Johnnie Walker bottle opener, bottle shaped.

519 Bar drainer, Victoria Bitter

also Carlton Draught (no drainer).  Also Sydney Swans members bar mat
520 2 Bar drainers, Carlton Mid  Strength

521 Bar bottle in stand, Johnnie Walker

522 Two walking sticks, one bush made, other cane

523 Four walking sticks

524 Four walking sticks

and a wooden stagecoach
525 Two wooden models of old time carts

526 Black bakelite table model telephone

527 Fancy worked cast iron poker

530 Bundle old newspapers 1920's-1970's

531 Six blue castor oil bottles

532 Quantity blue poison bottles and two eye baths

533 Quantity green condiment bottles

534 Q'ty green bottles inc. 3 lavender water bottles

535 2 jars both Stainsbury; potted meat  blotter paste

536 Q'ty Eye Ointment pots and Oriental Salts

Good green/yellow colour
537 Gosnell's Toothpaste lid and base

538 Trouchet's Corn Cure pot lid and base

539 Two pharmacy jars, one blue, other pink, both a/f

540 Large cobalt blue glass pharmacy bottle

541 Cobalt blue essence bottle

542 Fluted green pharmacy bottle  - Chloroform

543 Early wooden caddy

544 Leather bound beauty case

545 Marquetry inlay writing box

546 Metal box with gun decoration

547 Copper box with embossed floral decoration

548 Undercut ruby glass decanter

549 Brass framed shaving mirror

LOT #

550 Teal coloured glass, Mary Gregory vase, some a/f

551 Amber glass Mary Gregory vase with handle

552 Black carnival glass master bowl, Kangaroo motif

552a Marigold carnival glass master bowl - Kookaburra

552b Small marigold sweets dish - swan pattern

552c Marigold carnival glass master bowl, kookaburra

553 Royal Winton sugar bowl, cottage scene

554 Carved wooden bowl on leaf base

555 Mary Gregory amber glass jug

556 Beswick fruit bowl

557 Metal lidded stein, rowing scene

558 Metal lidded stein, Ten Pin Bowling

559 Metal lidded stein, Fiddler

560 Metal lidded stein, with CZ initials

561 Metal lidded stein, Munchen

562 Miniature toby jug

563 China face jug

564 Royal Doulton face jug Anne Boleyn  D66HO

565 Shelley china vase, red, black with wattle pattern

566 Pair figurines, lady and gent

567 Lady and gent figurine, morning tea

568 China lady and gent book ends

569 China handled vase

570 Biscuit barrel, with plate mounts, stag & doe

also small china rectangular pin bowl
571 Five papier mache plates, red, gold floral  motif

572 China salad bowl, floral with Grecian decorations

573 Turned wooden bowl

574 Rooster and chick ornament

575 Pair red and blue glass vases

576 Rectangular serving plate, fruit pattern

577 Pair deco Royal Winton plates

578 Pair brass candlesticks

579 Brass candlestick with ejector, on tray

580 Brass candlestick, lady with long hair

581 Silver plate on tray, with snuffer

582 Brass candlestick on tray, with snuffer
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583 Brass candlestick on tray

584 Brass candlestick with match box holder

and small hand held kero light bowl.
585 Pair china candlestick holders, floral

586 Frame and rings for Miller hanging light

587 Piano light with shade and chimney, in blue

588 Piano light, torquoise with blue shade and chimney

589 Pink glass bowl piano light with burner

also glass oil burner
590 Clear glass hand held kero light, unusual

591 Blue glass kero bedroom light with chimney

592 Silver plate Aladdin kero light with shade

593 Clear glass bowl, kero light, with amethyst base

With four column brass base.  Vaseline glass shade
594 Banquet kero light, faceted crystal bowl.

Duplex burner, green enamelled shade.  Magnificient
595 Large hanging ship's light

The purchaser to be the highest bidder.  Any dispute arising as to the 
bidder is to be determined by the Auctioneer who may re-offer any d
for sale.  The Auctioneer reserves the right to refuse any bid or bid o
of clients.  
Whilst every care is taken, The Auctioneer does not accept responsib
items described incorrectly either in the catalogue or at the auction.  
Intending purchasers are encouraged to take advantage of the time gi
goods prior to auction commencing.  The Auctioneer is merely the a
vendor in respect of the sale of goods.  The Auctioneer shall not be li
any default of the purchaser or vendor.  The Auctioneer shall not be l
any loss or damage to the goods left in his care by vendors or purcha
Auctioneer gives no warranties in respect of these matters and no lot
returned to the Auctioneer.  
A buyer's premium of 13.75% will operate at this auction.  This inclu
GST on the premium only.  This means that for each $10 bid an addi
$1.37 will  be incurred.  For those lots which attract a GST, the GST 
included in the hammer price.
Bidders who wish to make an absentee bid are advised to contact Au
phone 0433247438 or email parrotcreek@bigpond.com   prior to auc


